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WmeeTcs M B Opraiy3anid MeHI0?

A) na, T BCEX BO3PACTHEIX TPYNN H DEXHMOB (YHKIHOHMPOBAHHA
OpraHH3alHK

B) zia, B0 6€3 yueTa BO3IPACTHEIX IPYIII

B) mer

BriBemeso 1 MHKIHYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMIICHHS posmTenel H nerel ?

A) na

B) et

BEIBEMEHO I eXeIHEBHOE MEHIO B YHOOHOM /U1 O3HAKOMJICHHS POMBTENeH 1 AeTei

MmecTe ?

A) na

B) Het

i
&

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT TOBTOPE! 6ron?

A) &a, no BCeM ITHAM

B) HET, KMEIOTCH OBTOPE! B CMEXKHEIE JIHA *

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3a[ipeIIeHHEIe G0/ H NPOAYKTE

A) 118, IO BCeM THAM

B) HeT, HMEIOTCA [IOBTOPEI B CMEXKHBIC JTHU

“COOTBETCTBYET JTH PErlaMeHTHPOBAHHO® IHKJIHIHBIM MEHIO KOTHIECTBO [IPHEMOB TIHIIH

peXHMY QYHKUHOHAPOBAHHA OPraHH3anHu?

A) ma

E) Ber

ECTE /U B OpraHH3allHy NPEKa3 O CO3LAHHH K NopsanKe paboTs! GpakepaKHOH KOMHCCHH?

A) na

b) Het

OT BceX JIH TapTHH IPHTOTOBJICHHBIX O/IF0 CHHMAETCH Gpaxepax?

A) ma

b) et

BEIMBIIANACH T QaKTsl He JOITYCKa K pearHsalliy 601, H IIPOLYKTOB II0 Pe3yIETATaM
pa6oTe! GpakepaxHOH KOMUCCHH (3a IepHOI HE MEHEe mecsua)?

A) ger

s

b) ma

10

Co3IamL ¥ YCIOBES /IS OPraHH3aIMH IHTAHHS ICTEH C yIeTOM ocobeHROCTEH

370pOBBA (caxapHEIi qrabeT, MHINCBLIE aepran)?

A) Ia

b) met
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TTpoBoARTCS i YOOpKa NOMEIICHHHA 0CC KAKAOro IPHEMa nAmmA?

A) ma

b) mer

12

KauecTBeHHO JTH IIpoBesieHa yo

KOMHACCHH?

OpKa nomemermﬁ 19 IpEEeMa ITHINH Ha MOMEHT paGOTm

A) ma

-
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| 'B) mer [
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O6BapyXHBAIHCE JIH B IOMEIIEHHAX VISl IPHEMA [IMIIH HACEKOMEIE, TPEI3YHEI ¥ CIE/IbI

HX KH3HENEATEIbHOCTH?

A) met

b) na ;
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Co3aHE! JTH YCIOBHS T COOJEOAeHIs NSThMHE MIPaBHIT IHYHOH IHTHEHE!?

A) na

b) mer

15

BLISBIUTACH JI 38Me¥aHHs K cODIIOAEHHIO ASTEMH NIPaBy JIMIHOH rHTHEHEI?

A) HeT

B) ma

16

BuISBIAIHACE A NIPA CPABHCHHH PEATH3YEMOTO MEHIO ¢ YTBEPKICHEBIM MEHIO (aKThl

ACKITIOYEHMA OTACIBHEIX OJIIOH H3 MeHIO 7

A) HeT

—_—

B) na
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VMens ;1 BaKTH! BRUIGYH JSTSM OCTHIBINEH mHmy 7

A) Her

b) na
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